feej klasy.
E awkaz-
Pejsc jest

Dla dociekliwych

yrazenia do zadan.
5+ 1) 20-5+1 20-(5-1) 20-5-1
n miat 20 zL Kupil lody, ktorych cena wynosi zwykle 5 z1,
Benia. - tego dnia byta obnizona o 1 zt. Ile pieniedzy mu zostalo?

tek miat 20 zt. Kupujgc lody, dat sprzedawcy 5 zt i dostat 1 zt
v. lle pieniedzy ma teraz?

arek miat 20 zt. Kupit lody za 5 z}. Potem kupit sok za 1 zt. Ile
Bida tyl- eniedzy mu zostato?

B samych rek miat 20 zt. Kupit lody za 5 zl i sok za 1 zt. Ile pieniedzy
Elo ci sie teraz?

1 chlopcom z zadania 1 zostalo tyle samo pieniedzy? Czy
ykonywac obliczenia, aby odpowiedzie¢ na to pytanie?

xonywania obliczen wskaz, ktore wyrazenia maja te sama
C. 53 trzy takie pary.

2541 -61344-8172 92 541 + 61 344 - 8172

2541 + (61 344 - 8172) 92 541 - (61 344 + 8172)

2541 - (61 344 - 8172) 92 541 - 61 344 + 8172

podane

clasie jest 15 chfopcow, a dziewczat o 2 mniej. Ilu uczniéw jest w tej
isie? Rozwigzanie zapisz za pomoca jednego wyrazenia.

a kupita 3,5 kg ziemniakéw po 2 74, bochenek chleba za 2,50 zt i dwie
stki masta po 3,50 z}. Data sprzedawcy banknot 20 7} monete 50 gr. Ile
eszty dostanie? Rozwigzanie zapisz za pomocy jednego wyrazenia.

Alore wyrazenie moze postuzy¢ do rozwigzania podanego zadania?
zterech kolegéw z klasy Vla ztozylo sig po 5 zt. Kupili cztery ciastka
2 241 2-litrowy karton soku za 4 zt. Ile pieniedzy im zostato?

4-6-5-4-2+2-4 4.5-4.2+4
4-6-5-(4-2+2-4) 4-5-(4-2+4)

I poza




